



**PREDMET: JAVNI POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA ZA USLUGE
HOTELSKOG SMJEŠTAJA U BOSNI I HERCEGOVINI**

NAZIV UGOVORNOG ORGANA:

Agencija za sigurnost hrane Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Agencija)

VRSTA POSTUPKA NABAVKE

Postupak nabavke se provodi u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 39/14) (u daljem tekstu: Zakon) i Pravilnikom o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II Dio B Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“, broj 66/16) (u daljem tekstu: Pravilnik).

OPIS PREDMETA NABAVKE I MJESTO IZVRŠENJA USLUGA:

Usluge iz Aneksa II Dio B Zakona o javnim nabavkama, oznaka i naziv iz JRJN su: 55110000-4- Usluge hotelskog smještaja.

Usluge hotelskog smještaja (noćenja s doručkom u jednokrevetnoj sobi) na području grada Sarajeva, Banja Luke, Brčkog i ostalih gradova, hoteli sa 3 ili 4 zvjezdice (u zavisnosti od potreba) za zaposlene u Agenciji u skladu sa ukazanom potrebom Ugovornog organa.

Usluga obuhvata noćenje u jednokrevetnoj sobi sa doručkom po predhodnoj najavi Ugovornog organa uslijed ukazane potrebe.

PROCJENJENA VRIJEDNOST NABAVKE:

Procjenjena vrijednost nabavke za Usluge usluge hotelskog smještaja u Bosni i Hercegovini bez PDV-a iznosi 5.983,00 KM za period godine dana od objave Javnog poziva, za LOT 1 Sarajevo u iznosu od 1.500,00 KM bez PDV-a, za LOT 2 Banja Luka u iznosu od 2.100,00 KM bez PDV-a, za LOT 3 Brčko u iznosu od 900,00 KM bez PDV-a i LOT 4 ostali gradovi u iznosu od 1.483,00 KM bez PDV-a.

Za svaku pojedinačnu uslugu, zaključuje se ugovor jednokratno, tj, račun za izvršenu uslugu do iznosa 1.000 KM bez PDV-a smatra se ugovorom.

KRITERIJ ZA DODJELU UGOVORA:

Ugovor se dodjeljuje na osnovu kriterija najniže cijene.

Uslovi i zahtjevi koje ponuđači trebaju ispuniti: Da su registrovani za obavljanje predmetne djelatnosti. Da je hotel sa 3 ili 4 zvjezdice. Da ima besplatan parking. Hotelske sobe trebaju imati besplatan bežični internet i klimatiziranost soba (grijanje/hlađenje) uredno.

Potrebni dokazi:

- a) Izvod iz sudskog registra ili drugi dokument izdat od nadležnog organa kojim se dokazuje pravo na obavljanje predmetne djelatnosti,
- b) Dokument koji sadrži odgovarajuću kategorizaciju hotela sa 3 ili 4 zvjezdice i ispunjenost uslova po pitanju bežičnog interneta u sobi, besplatnog parkinga i klimatiziranost soba (grijanje/hlađenje) uredno,
- c) Popunjen i potpisan obrazac za prijedlog cijene.

PERIOD VAŽENJA PONUDE:

Do 31.10.2018. godine

NAČIN DOSTAVLJANJA PONUDE:

Ponude se dostavljaju putem faxes, putem pošte na adresu ugovornog organa i/ili elektronski po objavi ovog javnog poziva.

Svi zainteresovani privredni subjekti koji pružaju usluga hotelskog smještaja u Bosni i Hercegovini mogu se prijaviti na način da dostave svoje ponude za hotelski smještaj na području sljedećih gradova: Sarajevo, Banja Luka i Brčko i ostalih gradova.

Agencija će se istim uvijek obratiti sa predhodnom najavom za korištenje predmetne usluge, kada se ukaže potreba za hotelski smještaj na području pojedinih gradova

ADRESA NA KOJU SE PONUDA DOSTAVLJA:

Agencija za sigurnost hrane Bosne i Hercegovine, Kneza Višeslava bb, 88000 Mostar

KRAJNI ROK ZA DOSTAVLJANJE PONUDA (DATUM, MJESTO I VRIJEME)

Ponude se dostavljaju najkasnije do 3.11.2017. godine za LOT 1, LOT 2 i LOT 3, a najkasnije do 31.10.2018. godine za LOT 4.

KONTAKT OSOBE, BROJ TELEFONA I ADRESA ELEKTRONSKE POŠTE:

Asija Leto, Tel: 036/336-950, Fax: 036/336-990, e-mail: letto@fsa.gov.ba

DODATNE INFORMACIJE:

Obavijest o dodjeli ugovora objavit će se u skladu sa članom 74. stav (2) Zakona o javnim nabavkama.

Za LOT 1 i LOT 2 zaključit će se ugovor u skladu sa procjenjenom vrijednosti nabavke.

Ovaj poziv se objavljuje na web stranici ugovornog organa i ostaje najmanje 14 dana, a isti se istovremeno upućuje na najmanje tri adrese u skladu sa članom 7. stav (3) Pravilnika o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II Dio B Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“, broj 66/16).

DIREKTOR

mr.sci. Džemil Hajrić, s.r.



Kneza Višeslava bb, 88 000 Mostar, Bosna i Hercegovina
 Кнеза Вишеслава бб, 88 000 Мостар, Босна и Херцеговина
 ☎ + 3 8 7 3 6 3 3 6 9 5 0, ☎ + 3 8 7 3 6 3 3 6 9 9 0
 www.fsa.gov.ba, E-mail: agencija@fsa.gov.ba

